

Повідомлення щодо несвоєчасного розкриття регульованої інформації

Повне найменування	Приватне акціонерне товариство "Дніпровський завод "Алюмаш"
Ідентифікаційний код юридичної особи	19151204
Дата складання повідомлення	23.01.2025
Підстава повідомлення	X Несвоєчасне розкриття Можливе несвоєчасне розкриття
Особа, яка розкриває інформацію	X Емітент Особа, яка надає забезпечення
Вид регульованої інформації	Регулярна інформація Річна інформація Проміжна Особлива інформація Особлива інформація емітентів іпотечних облігацій Особлива інформація емітентів сертифікатів ФОН X Інша інформація: Розкриття інформації про заплановане проведення (скликання) позачергових загальних зборів. Дата вчинення дії - 04.02.2025 р.
Строк розкриття регульованої інформації відповідно до вимог законодавства	20.01.2025
Обґрунтування причин, що призвели або можуть призвести до несвоєчасного розкриття інформації	Відповідно до пункту 107 та 108 Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами, затверджене рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 06.06.2023 N 608 Акціонерне товариство не пізніше ніж за 15 днів до дати проведення (скликання) позачергових загальних зборів акціонерного товариства розміщує повідомлення про проведення загальних зборів шляхами передбаченими пунктом 14 цього Положення. Повідомлення про проведення (скликання) позачергових загальних зборів акціонерного товариства за змістом та формою має відповідати додатку 62 до цього Положення. Причини несвоєчасного розміщення інформації про проведення позачергових загальних зборів акціонерів: Для коректної роботи програмного забезпечення Емкон.Звіт в операційній системі Windows має бути встановлений Microsoft NET Framework 3.5, у товариства не було технічної можливості для встановлення Microsoft .NET Framework 3.5, а також для завантаження оновленої версії програмного забезпечення Емкон.Звіт 2.0. Товариство не мало об'єктивної можливості подати інформацію у електронному форматі іншому від txt. Після отримання такої можливості, товариством невідкладно було подано повідомлення про проведення (скликання) позачергових загальних зборів акціонерного товариства у форматі report.xml.
Запланована дата для розкриття регульованої інформації	23.01.2025